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Izjava Zveze veteranov vojne za Slovenijo in Zveze policijskih veteranskih 
društev SEVER ob Dnevu suverenosti 

 
Leta 1991 smo od državne suverenosti veliko pričakovali. Živeli smo z 

upanjem, da bo nova državna oblast, kot najvišja neomajna in neodvisna 
tako navzven, kot navznoter uresničevala vsa v Ustavo zapisana načela. 

Pričakovanja so bila upravičena, saj nas je priznala mednarodna skupnost, 
imeli smo ozemeljsko celovitost kot neodvisni subjekt mednarodnega 

prava in izvoljena oblast je imela priložnost voditi kot neodvisno, 
samostojno in suvereno državo Slovenijo. 

 
Resničnost je žal drugačna. Govoriti moramo o zunanji in notranji 

suverenosti. Ko govorimo o notranji suverenosti, se premalo ali sploh ne 
zavedamo, kaj se je zgodilo in kaj se danes dogaja z našo ekonomsko 

suverenostjo. Privatizacija družbenega premoženja in njena razprodaja, 

razprodaja in uničenje slovenskih evropsko in svetovno uveljavljenih 
blagovnih znamk, razne afere kot je TEŠ 6, prodaja naravnih virov 

vključno z dajanjem v najem zemlje tujim lastnikom in še bi lahko 
naštevali.  

 
Sedaj, ko je državna »srebrnina in zlatnina« razprodana, se je bilo 

potrebno »prisesati« na državne jasli in ob vsaki najmanjši krizi 
opazujemo in poslušamo predstavnike kapitala, kako prosijo državo za 

pomoč, sicer bodo že čez nekaj dni propadli. Temu sledi izsiljevanje vlade 
s strani družbenih skupin na vseh ravneh družbe. Nestrpneži vseh barv s 

pridom prevzemajo oziroma izrabljajo vse postopke in razmišljanja, 
značilna za politični ekstremizem, zmerna večina pa z nezanimanjem in 

celo strpnostjo tolerira vso njihovo početje. Pri tem se ne zavedajo, da 
bodo zaradi tako popustljivega odnosa ti nestrpneži, kdaj kasneje načrtno 

uničili temelje družbene tolerantnosti in tako prispevali nadaljnji razprodaji 

suverenosti. 
 

Razmere v našem okolju so zaskrbljujoče in že načenjajo našo zunanjo 
suverenost. Države v našem bližnjem okolju tekmujejo v ustvarjanju 

vojaške premoči, ob tem pa naši vzhodni sosedje še vedno razmišljajo o 
popravi zgodovinskih krivic in razkazujejo stare in nove zemljevide celo v  
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 Bruslju, kjer brez kritične misli sprejemajo vse, kar nestrpneži položijo na 
parlamentarne klopi. Naši zahodni in severni sosedje pa sprenevedajoče 

enačijo antifašizem s terorizmom in po nekaj letih nadaljujejo mazaške 
akcije na slovenskih napisih in spomenikih. Edino, kar lahko rečemo je, da 

v tem »sodobnem času«, ko je svetovna politika doživela moralni bankrot 
in postala prostor nezaslišanih laži, ne bo nobeno presenečenje, ko bo 

ogrožena tudi naša zunanja suverenost.  
 

Zato vojni veterani, združeni v Zvezi veteranov vojne za Slovenijo in Zvezi 
policijskih veteranskih društev SEVER ponovno opozarjamo na potrebo po 

krepitvi tako notranje kot tudi zunanje suverenosti. V nasprotnem primeru 

bo politična radikalizacija in politična normalizacija ekstremizma počasi in 
nevidno povzročila notranjo politično nestabilnost, ki bo omajala ne le 

notranjo, temveč tudi zunanjo suverenost države na mednarodni ravni. 
 

Naj bo letošnji Dan suverenosti praznik, ki ne bo samo nas vojne veterane 
spomnil na dneve enotnosti slovenskega naroda v vojni za samostojno, 

neodvisno in suvereno Republiko Slovenijo, in, ko je zadnji vojak tuje 
sovražne vojske zapustil slovensko ozemlje, temveč, da bo spomnil tudi 

današnje oblastnike in politike, ki so vabljeni na proslavo ob Dnevu 
suverenosti v Medvode. 
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